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Ata da 33ª Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de 

Leópolis, Estado do Paraná, no dia 02 de outubro de 2017. 

Compareceram os 09 Vereadores: Bruno Rafael Pinheiro de Souza, 

Carlos Sergio da Silva, Elzio Pereira, Ester Alves Ferreira Fiorini, 

Leonel Alves Ferreira, Luiz Carlos Melchior, Orivaldo Toneze, 

Roberto de Oliveira Barboza e Silvana de Oliveira Fratoni. O 

Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma regimental, 

agradeceu a presença de todos, solicitou 1 minuto de silêncio pelo 

falecimento do Sr.Vicente. Em seguida, o Presidente Leonel solicitou 

ao Secretário Orivaldo que lesse a ata anterior. Após leitura, a ata 

anterior foi discutida, do qual o Vereador Bruno solicitou correção 

onde se lê “engenheiro”; leia-se “fiscais”, ficando a frase correta 

seguinte: “Outro assunto é que referente ao Requerimento do Sr. 

Márcio Roberto Rufino do qual quer que abra uma estrada até o Bar 

do Décio, já foram fiscais lá na rua para fazer o levantamento e tomar 

as providências cabíveis”. Após correção, a ata anterior foi aprovada e 

assinada por todos. Na sequência foi lido o Convite 2º Show de 

Talentos a ser realizado em 04/10/2017, local: Clube Municipal de 

Leópolis. Na sequência foi lido o Ofício/GP nº 392/2017 – Resposta 

do Ofício nº 062/2017- Requerimento nº 025/2017 constando que: 

“Informamos que quanto à ampliação da cobertura da capela 

mortuária, assim que possível serão feitas as adequações, no que tange 

ao bebedouro, a aquisição do mesmo está em processo licitatório e 

referente às cadeiras as mesmas serão providenciadas o mais breve 

possível”. Na sequência foi lido o Ofício/GP nº 391/2017 – Resposta 

do Ofício 062/2017- Requerimento nº 024/2017 constando que: 

“Informamos que até no máximo final do ano de 2017 haverá o 

atendimento ao pedido, devido ao atraso na adequação do novo posto 

de saúde, após as mudanças para seu novo local de funcionamento, 

estaremos transferindo a Secretaria Municipal de Educação e Cultura 

para as dependências do antigo posto e somente depois das referidas 

mudanças que estaremos disponibilizando o prédio para a Câmara de 

Vereadores”. Inscrita no pequeno expediente: a Vereadora Ester disse 

que ontem foi ao Distrito Jandinópolis às 14h30, e passando pelo 

aterro sanitário estava com fogo e fumaça e que o Sr. Manoel disse 

que à noite fica pior. Ele solicitou para que os Vereadores o ajudassem 

para pedir para o pessoal não colocar fogo, pois a fumaça estava 
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insuportável. Ela conta com o apoio dos nobres vereadores para 

solicitar providências à Prefeitura. O Vereador Leonel falou que 

recebeu resposta referente ao aterro sanitário do qual consta  que a 

Prefeitura está tomando providências. Dando início à ordem do dia, o 

Projeto de Lei nº 013/2017 – PPA foi colocado em 2ª votação do qual 

foi aprovado por todos. A Vereadora Silvana pediu dispensa da 3ª 

votação, todos concordaram. E não havendo mais nada a tratar, em 

nome de Deus o Presidente Leonel encerrou os trabalhos.  


